



# 爱的路上

# 福彩与你同在

## 德州福彩公益纪实

今年上半年,德州市福彩中心一手抓彩票发行销售管理,一手抓社会公益救助,不断聚集社会力量,挖掘爱心资源,秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持“安全运行、健康发展”的工作方针,弘扬公益、慈善、健康、快乐、创新的福彩文化内涵,先后多次开展帮扶弱势群体困难群众系列活动。



### 送温暖、献爱心,已成为德州福彩的“老惯例”

一方石,架桥铺路,担当起纷至沓来的脚步;一层瓦,覆顶遮檐,担当起避风挡雨的任务。每逢临近春节,福利院的老人和孩子们就成了德州福彩人心中最大的牵挂,春节前去看望福利院的老人和孩子似乎早已成为德州福彩的“老惯例”。

1月29日,德州福彩举行“迎新春、送温暖”福彩公益活动,为福利院送去了100桶油和100箱粮。同时,也为他们带去了德州福彩人的亲切关怀和新春问候。

生活在福利院的孩子大部分属于智力障碍、残疾等有先天缺陷的儿童,被送到福利院

后,通过政府、爱心人士的关爱等,他们的基本生活得到了保障,能够和普通孩子一样受到良好的教育。福利院的工作人员表示,近年来,福彩公益金的投入,使得福利院的软、硬件环境,基础设施等都得到了极大的改善。

同样,在今年6月份,为使困难群众能过好端午节,武城福彩人联合慈善义工,为武城县武城镇村的困难户、五保户送去了粽子、鸡蛋、奶、油等生活必须品,并给老人理发、量血压、剪指甲、打扫卫生等,为困难群众送去了福彩人的关爱。

武城福彩人和慈善义工,

一起动手把粽子、鸡蛋和油送入困难户的家中,把关切和爱心送到了困难群众的身边。宋玉岗老人靠五保金度日,福彩工作人员把粽子、鸡蛋、奶等送到他家里时,大爷笑得特别开心,说道“你们还专门把东西送来,也不喝口水,我都不知道说什么好了,谢谢你们!”

送温暖、献爱心,德州福彩以实际行动诠释了福彩公益、慈善的精神,彰显了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,为服务社会、回报社会尽一份绵薄之力,为构建公益福彩、和谐德州架起了一座“连心桥”。



### 公益救助,把福彩人的爱送到最需要的人身边

5月5日上午,齐河一名10岁小女孩走失的消息,迅速刷屏整个网络和德州人的微信朋友圈,而这名10岁的小女孩是齐河胡官屯镇一村庄的欣欣。当天上午7时左右,欣欣未到学校上课,并失去联系。家人得知后,立即联系亲朋好友寻找,并在朋友圈里转发孩子走失的消息。

孔震是中福在线德州齐河销售厅的经理,也是德州福彩公益小分队齐河队队长。在朋友圈看到这则消息后,他立刻核实,并与欣欣的父亲孔先生取得联系。而后,他向上级领导汇报情况,组织同事们来到孔先生家里,与其家人及齐河警方一起寻找失联的欣欣。最终,在5月6日下午的14时20分许,

走失31个小时的欣欣在家中杂物间被发现。

30多个小时,孔震和同事李琴、赵姗姗、焦美等公益小分队的成员一直在寻找欣欣的路上,即便在休息时,也是在商量下一步的寻找方案。他们几乎走遍了齐河县城及周边乡镇的所有车站和商场等孩子可能出现的地方。“我们从得知欣欣走失的消息后,就开始自行制定方案,帮助其家人寻找孩子了。”孔震说,他还第一时间,把消息发到朋友圈及微信群里,以便让更多的人看到,帮忙寻找。

“在整个寻找的过程中,我们的心一直是悬着的。”孔震说,直到当天下午14时20分许,欣欣在家中杂物间被发现

时,他们悬着的心才放下。见到孩子后,孔震将事先准备好的牛奶、水果给欣欣充饥,并对她进行心理上的安抚。欣欣安全回到家人身边,整个寻找孩子的过程,也画上圆满的句号。

5月8日,欣欣的父亲孔先生将一面写着“中福在线 爱心无限”的锦旗送到孔震和他的同事手中,并对福彩公益小分队的帮助表示感谢。

“这是我们应该做的。”孔震表示,福利彩票的发行宗旨是“扶老、助贫、救孤、济困”,而福彩公益小分队就是以身体力行的实际行动去践行这个宗旨。今后,他将继续带领公益小分队成员,以各种各样的形式帮助需要帮助的人。



### 公益资助

#### 让病困家庭更有信心与病魔抗争

6月4日,德州市福彩中心主任贾学勇一行,代表省、市福彩中心来到位于德州市德城区锅炉厂宿舍贫困户王云兰家中,为其送上福彩慰问金及油面等生活必需品和福彩人的真诚祝福。

而早在2015年,王云兰的老公突患脑梗,导致生活不能自理。然而,短短的四个月后,不幸又降临到这个家庭,王云兰被查出癌症,出现症状后,做了开颅手术,后来才得知根源在肺上,是肺癌转移到了头部。

从2016年起至今,王云兰已经做了三次大手术,花费50—60万元。“做手术的花费基本上都是靠亲戚帮忙凑的。”王云兰告诉我们,在患病后,她将名下唯一的一套平房变卖,目前居住的地方为弟弟的房子。

家庭的贫困和重病的压身并没有击垮王云兰。经历了几次手术,王云兰起初并不能开口说话。但凭借自己的顽强意志和积极治疗,现在她已经可以清晰吐字,并与常人进行交流。“我要活下去,还有老伴需要照顾。”王云兰坚定地说。

虽然身患重病,王云兰不仅意志坚强,心态也十分乐观。患病两年来,她鼓励更多的病友战胜病魔。在抗癌协会,她先后帮助了十余位病友,陪同他们住院、化疗,更重要的是将她自己的

抗癌经历分享给病友,让他们有信心战胜病魔。她的坚强和乐观心态感染了更多和她一样同病相怜的人,给他们精神上注入了一针强心剂。

省、市福彩中心了解到王云兰的实际情况后,及时向她伸出了援手。当日,德州市福彩中心主任贾学勇一行代表省、市福彩来到王云兰家中,为其送上5000元救助金和油、面等慰问品。“真的十分感谢省福彩中心和市福彩中心的领导们,感谢社会各界好心人!”看到福彩人的到来,王云兰和丈夫非常感动,并坚定与病魔抗争的信心。

“今天我们代表省、市中心来到王云兰家中,尽我们微薄之力,减轻其家中经济上的负担,也在精神上给予其鼓励,让她更有信心与病魔抗争。”德州市福彩中心主任贾学勇说,希望王云兰身体早日康复,尽快走出家庭困境。

关注弱势群体、关心困难群众,是全社会每个公民义不容辞的光荣职责,也是构建和谐社会的具体表现。德州福利彩票发行中心主任贾学勇表示,在今后的工作中,德州福彩将继续传播希望、传播爱心,为福利事业筹集更多的公益金,把爱心献给孤残儿童、把温暖带给困难群众、把真情送给弱势群体。(崔伟 路龙帅)



相约福彩 情系公益